
”Mărțișor pentru speranță” 

  E primăvară și ne bucurăm de tot ce ne oferă ea. Unul dintre principalele simboluri ale 

bucuriei de primăvară este fără îndoială MĂRȚIȘORUL, pe care atât copiii, cât și adulții, îl 

apreciază și îl poartă cu mândrie. Astfel, pentru a valorifica acest simbol deosebit al 

primăverii și al bucuriei, Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă „Speranța”, Zalău, în 

parteneriat cu Muzeul Județean de Istorie și Artă, Zalău, Asociația Plai Transilvan și Centrul 

Școlar pentru Educație Incluzivă, Șimleu Silvaniei, au propus proiectul „Mărțișor pentru 

speranță”, cu două activități reprezentative pentru lunile februarie-maritie, respectiv: 

,,Simbolul primăverii” și ,,Dar din frumoasa primăvară”. 

În cadrul acestor activități, în perioada 16-18 februarie 2022, elevii cu dizabilități din 

Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă „Speranța” din Zalău, au confecționat mărțișoare 

cu sprijinul cadrelor didactice și a doamnelor Elekes Anamaria și Jugrăstan Teodora, de la 

Muzeul Județean de Istorie și Artă din Zalău, care le-au pus, de asemenea, la dispoziție și 

materialele necesare. Alte mărțișoare au fost realizate de către elevii din fiecare clasă, în 

perioada 16-23 februarie, sub supravegherea profesorilor lor și ghidați de aceștia. În cele din 

urmă s-a creat o expoziție în sediul principal al C.Ș.E.I. Speranța, cu toate mărțișoarele 

realizate de elevi în cadrul acestui proiect.  

Aceleași activități au fost propuse și realizate și în cadrul C.Ș.E.I. Șimleu Silvaniei, 

atât sub îndrumarea reprezentanților Muzeului de Istorie și Artă, Zalău, cât și a cadrelor 

didactice din unitate.  

În data de 1 martie, o parte din mărțișoarele expuse au fost dăruite mămicilor elevilor, 

colaboratorilor unităților, doamnelor profesoare și cadrelor auxiliare. De asemenea, cele două 

unități de învățământ și-au oferit reciproc mărțișoare, în semn de solidaritate. 

Pentru a sensibiliza și a determina membrii comunități să conștientizeze prezența lor în 

societate, elevii din cele două unități școlare  au oferit doamnelor, pe stradă, mărțișoare făcute 

cu mult talent, dăruire și mai ales dragoste. 

             

 

 

 

                                                                 Cu drag, 

  Elevii și colectivul C.Ș.E.I. „Speranța” Zalău 

                                                                              Elevii și colectivul C.Ș.E.I. Șimleu Silvaniei 

                                                                        Muzeul Județean de Istorie și Artă Zalău 

        Asociația Plai Transilvan Oradea 

 

 

 


